

雕塑公园赏雕塑 动物园中看犀鸟

各大公园广场国庆活动大幕拉开



市动物园
火烈鸟宝宝国
庆节亮相



水中雕塑之一叶扁舟

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 邓睿 文/图)随着9月29日郑州雕塑公园47件雕塑落成开园,我市各大公园广场丰富多彩的国庆游园大餐正式开启。9月29日在雕塑公园举行2018“人与自然”中国·郑州国际雕塑展;郑州植物园在西门广场有植物智慧漫展,在西门花境大道有植物果实科普展。国庆期间,郑州人民公园“绿满商都 花绘郑州”第十二届盆景展也将为游客带来美的享受;绿城广场双节期间组织有开心模特队、棒棒广场舞等表演;市城市园林科研所在月季公园东广场入口处制作了“彩虹下的月季花”主题大型立体花坛,并将举办“与国旗合影”“全民阅读 祝福祖国”及花卉知识咨询等文化活动,丰富群众游园内容;绿城广场管理中心在文化公园举办蹴球、太极拳等活动;紫荆山公园双节期间邀请河南省老干部豫剧团、“唱的高兴 戏迷之家”艺术团等多个团体举行戏曲、红歌演唱活动;南环公园国庆节当天在茶社广场有武术表演;市动物园最近繁殖的10只火烈鸟和新引进的7只双角犀鸟也与游客见面,为市民节日游园增加新的看点。

航空港区首条一日旅游线路推出

本报讯(记者 成燕)“十一”长假到了,快带上亲朋好友去感受郑州航空港区这片开放热土的独特魅力吧!记者昨日从航空港区了解到,该区首条一日游线路于国庆节起正式向市民推出。据介绍,让大家充分感受航空港区的自然生态之美、人文之美及航空都市气息,经认真筛选,该线路最终确定由“园博园+航空港区城市会客厅+空港跨境电商示范园”组成。其中,郑州园博园集古今国内外造园艺术之大成,国内展园重点突出以北京为代表的皇家园林,国际展园汇聚了欧洲、北美洲、大洋洲、亚洲、非洲等五大洲15个国家18个城市精品园区,集中展示世界各地具有代表性的园林艺术文化,94个展园形成各具特色、丰富多彩的园林风格。航空

港区城市会客厅展示了该区的发展历程、建设成就与规划创新,着力表现这座生态智慧航空大都市的枢纽之畅、产业之兴、生态之美。空港跨境电商示范园汇聚全球500多个知名品牌、10万余种跨境商品,可让您充分感受现代航空都市的高品质生活。据河南空港旅行社负责人介绍,该一日游线路行程具体安排为:8:00在郑州市区集合出发,9:30抵达园博园参观具有浓郁中原文化风情的轩辕阁、华夏馆、儿童馆、同心湖、华盛轩、豫园等山水园林景观;14:00抵达郑州航空港区实验区展览馆参观,了解郑州“空中丝绸之路”建设情况,了解港区的发展历程、建设成就与规划创新。16:00集合赴空港跨境电商示范园参观后返程。

“十一”黄金周安全出行预警报告发布

本报讯(记者 成燕)“十一”长假开启大幕,不少市民将踏上自驾游之旅。昨日,高德地图根据交通大数据预测分析,发布2018“十一”黄金周安全出行预警报告,为大家长假出行发布提示。报告显示,假期出行峰值为10月1日,当天也将是高速拥堵程度最高的一天。10月2日至4日处于相对平稳状态。10月5日为返程高峰,10月6日有一个返程小高峰,随后回落,8日恢复至平日状态。从区域看,国庆长假期间,珠三角地区高速拥堵程度最高,长

三角次之,京津冀与成渝地区拥堵程度相当。珠三角、长三角、京津冀地区高速预计将于10月1日9点至11点达拥堵峰值,成渝地区高速拥堵峰值为10月1日10点至12点。此外,全国范围内广东省高速拥堵里程占比最高,其次是江苏省、浙江省,省会城市武汉、南宁、长沙、昆明等周边高速也易发生拥堵缓行现象。返程期间,由于出行较为分散,易拥堵缓行区域也相对分散,拥堵程度远低于出行期间。自驾出行,应提前规划出行时间和路线,尽量避开首尾出行高峰。

一张拼图拼出爱国心



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 白玉苹 刘永喜 文/图)为庆祝中华人民共和国成立69周年,惠济区直机关工委、共青团惠济区委昨日联合开展“传承时代精神 共祝祖国生日”主题活动。8支区直机关青年志愿者服务队,分别深入到古荥镇西山社区、刘寨街道清华园社区、长兴路街道长兴社区、江山路街道荣苑社区、迎宾路街道香山社区、新城街道开

元社区、大河路街道天河社区、花园口镇花园口村,与村(社区)居民欢聚一堂,共同祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛。青年志愿者邀请社区居民、村民群众共同手工制作拼图,通过“爱我祖国,拼我国土”的拼图活动,一只只“大英雄”昂首阔步,代表了青年志愿者与居民、村民对伟大祖国的祝福。



“红色巴士”盛装迎国庆

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 朱航天 文/图)五星红旗挂满车厢。昨日上午,由郑州公交一公司44路公交车车长任聪强等人联合打造的“红色巴士”令人震撼。为迎接中华人民共和国成立69周年,营造浓厚的节日氛围,郑州公交一公司四车队各线路精心装扮“国庆主题车厢”,让乘客在乘坐公交时也能感受到浓浓的节日喜庆气氛。任聪强是一名退伍兵车长,由他装扮的“红色巴士”,车厢顶部悬挂了一面

鲜艳的巨幅国旗,车厢的拉手上挂满了国旗和党旗。除此之外,任聪强还专门准备了精美的卡片,让乘客能够书写上对祖国的祝福。“今天是你的生日,我的祖国,祝你生日快乐!”“国庆出游,有幸乘坐这辆红色巴士,很幸运。”“祝福祖国繁荣昌盛!”“身在异乡,祝福祖国节日快乐,祝福远方的亲人身体健康。”一句句温馨的祝福,挂满44路公交车车厢,让人热血沸腾,心中充满了对祖国的敬意。

88岁老人办影展 讲述5000年“郑州记忆”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王保喜)一张图片代表一段红色记忆,一次展览昭示一种爱国情怀……昨日上午,在二七区建中街办事处永安社区,老党员司马中河举办了一场“重温红色历史,讲述5000年郑州记忆”主题摄影展。一张张精美图片,展现了党的各个历史时期所取得的伟大成绩,表达了居民欢庆共和国69年华诞的喜悦心情。昨日上午,永安社区35号院内热闹非凡,88岁高龄的司马中河老人在院内用摄影展的方式,向在场的群众讲述着老郑州的记忆。老人的“粉丝”还真不少:社区居民、老党员,还有建中街办事处巡防队员,精彩纷呈的照片、声情并茂的讲解,吸引了越来越多的邻居前来参观。司马中河是一名老党员,1991年,

从事大半辈子教育工作的他退休后,便拿起手中的照相机,到处走访红色革命圣地,拍摄红色记忆。此次司马中河老人共展出了珍藏10多年的70多幅红色摄影作品,作品分“红色圣地”“前赴后继”“神州风采”“郑州记忆”四部分。老人现在是河南省老年摄影学会郑州铁路分会副会长、中国摄影家协会会员,摄影作品多次在国家、省、市报刊上发表,并多次获奖。其中还获首届平遥国际摄影节十佳创作奖,世界华人艺术铜奖,河南省第九届老年摄影展一等奖。记者现场看到,从新石器仰韶文化到轩辕黄帝和大禹治水;从3500年前商代建都郑州到官渡之战和刘邓大军解放郑州;从京汉铁路到现代化的高铁车站和郑州航空港区,老人用一张张新老照片的对比,讲述城市变迁。

郑州园博园门票价格今起下调

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州园博园了解到,从10月1日零时起,该景区普通全价票由60元下调至45元,优惠票由40元下调至22元。据了解,为贯彻落实国家降低国有重点景区门票价格的决策部署,按照《河南省发展和改革委员会关于河南省降低国有景区门票价格实施方案的通知》有关要求,经上级部门研究同意,决定降低郑州园博园门票价格。自10月1日零时起,郑州园博园普通全价票由60元下调至45元,优惠票由40元下

调至22元。今年国庆长假,恰逢园博园首届金秋文化节和金秋菊花展,以“赏园博秋菊·品清秋雅致”为主题,70组菊花创意组合作品,五大板块、三大展区倾情绽放,金秋赏菊先睹为快。国庆节假期期间,中原舞王“煤球哥”李新义和豫剧名家赵星蕊同台演绎,迎宾快闪、特色舞蹈等30余场演艺活动呈现多彩的传统文脉,金秋小吃街将给您带来“吃、喝、赏、玩”一站式旅游体验。

中小学生在庆祝共和国华诞

本报讯(记者 赵文静 通讯员 徐凯 王彬)共和国69岁生日来临,我市中小学校的孩子们通过“我和国旗合个影”“向国旗敬礼”、诗歌朗诵、“快闪”合唱等丰富活动,传递着对祖国的热爱和祝福。为庆祝中华人民共和国成立69周年,改革开放40周年,郑州九中开展“我爱您,中国!——‘我和国旗合个影·我给祖国说句话’”活动,倡议学生们拍张与五星红旗的合影,写下对祖国母亲的祝福,将爱国之情“大声说出来”。郑东新区中小学社团建设成果展示暨第二届创客教育博览会在郑东新区九年制实验学校举行,充分展现了郑东新区莘莘学子朝气蓬勃的精神风貌和创新能力。管城区回民中和管城区检察院联合举办了“迎国庆·法治进校园”活动,来自管城区回民中

学、众意路小学、黄河科技学院附属中学等学校的孩子们围绕“爱国”“法治”等主题,声情并茂地诵读《法治中国有你有我》《法在我心中》《法治文明》等诗词,表达对国家的热爱,对法治的敬意。最后,学生们还以别出心裁的“快闪”形式合唱《我爱你中国》《歌唱祖国》等歌曲,为祖国送上生日的祝福。金水区文源小学组织开展了向国旗敬礼系列活动,各班班主任利用晨读时间召开主题活动动员会,引导孩子们用核心价值观引领自己,为实现中国梦而努力学习、奋发向上。一年级学生亲手制作了国旗,还通过听爸爸妈妈讲爱国故事等活动,把教育阵地延伸到课外和家庭。高年级学生利用信息技术课时间,在老师的指导下登录中国文明网发表寄语,表达了自己的爱国热忱。

秋牡丹绽放郑州机场航站楼



本报讯(记者 聂春浩 通讯员 程硕 文/图)国庆期间选择在郑州机场乘坐飞机出行的旅客有福了,在T2航站楼四层出发大厅有一场正在盛开的洛阳秋牡丹展,路过的旅客可以收获一份节日惊喜。据介绍,今年国庆期间,河南省机场集团与洛阳市首次合作,将

一批正值盛花期的牡丹花摆放在郑州航站楼出发大厅4号门总服务台附近。此次展出的牡丹品种为“洛阳红”,为夏秋季的盆花牡丹,展览时间为9月30日至10月7日。展园牡丹花坛共三层,形成“鼎”字和“圆”字的结合图形,寓意鼎盛中国、花开盛世,为祖国生日增添喜庆的气氛。

和谐社区迎佳节



本报讯(记者 卢文军 通讯员 尹佳佳 石秀涛 文/图)9月29日,中牟县雁鸣湖镇镇社区党群服务中心、党员志愿者通过祝福征集、节目表演、趣味互动等形式,携手群众共迎国庆。为了提升社区居民参与社区活动的积极性,展现居民多彩的一面,社工走进社区,去收集社区居民对祖国的祝福。社区书画爱好

者们送来一幅幅生动的书画作品,展现生活的巨变,表达对国庆到来的期望。随着夜幕的降临,以“邻里互助促和谐,共奏国庆谱新篇”为主题的文艺演出拉开帷幕。动听的歌声,轻盈的步伐,舞动的花朵,展现了居民积极向上的文化生活,传递着节日的气氛以及对祖国的热爱之情。

“中国红”国庆主题地铁专列今起开行

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张莹)10月1日,郑州地铁1号线“中国红”主题地铁专列将正式首发。由郑州地铁集团有限公司推出的国庆主题专列,将为祖国的生日献上祝福。“中国红”主题地铁专列呈现出浓浓的国风。列车采用“中国红”经典色彩,分为“建党97周年”“建国69周年”“改革开放40周年”三个主题,“中国红”主题专列融入了郑州多种标志性建筑和地域文化元素,象征着郑州这座城市开放发展、朝气蓬勃的时代风采。整体车

厢以热烈的红色为祖国生日增添祝福,让乘客感受到温暖和幸福。广大市民乘坐地铁时可参与扫码抽奖活动,为祖国献上祝福,赢取精美礼品。参与方式有两种:一是使用微信扫一扫,识别“中国红”主题地铁专列活动二维码,关注“郑州地铁资讯”公众号,点击菜单栏“扫码抽奖”参与;二是直接搜索关注“郑州地铁资讯”公众号,回复“扫码抽奖”参与。郑州地铁1号线“中国红”主题专列自10月1日起,将持续运行1个月。